

# ओमशान्ति मीडिया

मूल्यनिष्ठ समाज की रचना के लिए समर्पित

वर्ष -25

दिसम्बर - I - 2023



अंक - 17

माउण्ट आबू

Rs.-12

## जनसंपर्क एवं मीडिया कर्मियों हेतु 'व्यावसायिक जीवन में उन्नति के लिए डिवाइन कोड' कार्यक्रम

ओआरसी में हुआ आयोजन, मीडिया जगत से जुड़ी अनेक हस्तियां हुईं शामिल



**ओ.आर.सी. - गुरुग्राम।**

ब्रह्माकुमारीज के भोराकलां स्थित ओम शांति रिट्रीट सेंटर में जनसंपर्क एवं मीडिया कर्मियों के लिए आयोजित संगोष्ठी के उद्घाटन अवसर पर 'व्यावसायिक जीवन में उन्नति के लिए डिवाइन कोड' विषय पर सम्बोधित करते हुए भारतीय विदेश मंत्रालय के वरिष्ठ राजनयिक, आईएफएस, राजशेखर ने कहा कि बिना शांति और प्रेम के किसी भी प्रकार की भौतिक प्रगति मायने नहीं रखती। आज के आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस के समय आध्यात्मिकता की बहुत जरूरत है। एक अच्छा विचार ही अच्छे कर्म करा सकता है और अच्छे कर्मों से ही समाज में सद्भावना पैदा होती है।

ओआरसी की निदेशिका राजयोगिनी ब्र.कु. आशा दीदी ने कहा कि मीडिया एक पॉवर है। लेकिन जरूरत है कि अपनी पॉवर को बेहतर ढंग से

उपयोग करें। आध्यात्मिकता एक बल है जो निर्भयता और बेबाकी से बात रखना सिखाता है। दीदी ने कहा कि सबसे पहले हमें एक अच्छा सुनने

फेक न्यूज ने जगह ले ली है। आध्यात्मिक मूल्य ही मीडिया को बेहतर दिशा प्रदान कर सकते हैं। चेन्नई से प्राइम प्वाइंट चैनल के संस्थापक,

विमोचन ब्र.कु. आशा दीदी एवं माननीय अतिथियों ने किया। इंडिया टुडे इंस्टीट्यूट के डीन एवं डायरेक्टर ध्रुव ज्योति ने कहा कि ब्रह्माकुमारीज विश्व में शांति और प्रेम का संदेश दे रही है। मुझे माउण्ट आबू जाने का अवसर मिला, जहां एक नई ऊर्जा का अनुभव हुआ। भारतीय जनसंपर्क परिषद के चीफ मेंटर एम.बी. जयराम ने कहा कि यहाँ का आध्यात्मिक वातावरण स्वतः ही एक शक्ति प्रदान कर रहा है। ब्रह्माकुमारीज मीडिया विंग की राष्ट्रीय संयोजक ब्र.कु. सरला दीदी ने अपने स्वागत वक्तव्य में कहा कि प्रत्येक मीडिया कर्मी को ईश्वर ने चुना है ताकि वो समाज में सकारात्मकता ला सके। माउण्ट आबू से आये ब्रह्माकुमारीज मीडिया विंग के राष्ट्रीय संयोजक ब्र.कु. शांतनु भाई ने सभी का धन्यवाद करते हुए अपने विचार रखे।

**- आध्यात्मिकता, निर्भयता और बेबाकी से अपनी बात रखना सिखाती है : आशा दीदी**

**- शांति और प्रेम के बिना भौतिक प्रगति मायने नहीं रखती : राजशेखर**

**- आध्यात्मिक मूल्य ही दे सकते मीडिया को बेहतर दिशा : एस. नरेंद्र**

वाला बनना है। तब ही हम बेहतर ढंग से रेस्पॉन्ड कर सकते हैं। भारत सरकार के पूर्व मीडिया सलाहकार एस. नरेंद्र ने कहा कि ब्रह्माकुमारीज में आना ही मेरा सौभाग्य है। आज डिजिटल टेक्नोलॉजी हमारी लाइफ में आ चुकी है। जिस कारण फैक्ट के बजाय

श्रीनिवासन ने कहा कि ब्रह्माकुमारीज एक आध्यात्मिक संगठन के साथ तकनीकी स्तर पर भी काफी आधुनिक है। विज्ञान और आध्यात्मिकता एक-दूसरे के पूरक हैं। इस अवसर पर श्रीनिवासन जी के द्वारा लिखित पुस्तक 'आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस' का

## 'मूल्य आधारित सेवा द्वारा समृद्ध समाज की पुनर्स्थापना' अभियान का श्रीनगर गढ़वाल में भव्य शुभारम्भ

**श्रीनगर-गढ़वाल(उत्तराखंड)।**

ब्रह्माकुमारीज द्वारा श्रीनगर गढ़वाल उत्तराखंड में 'मूल्य आधारित सेवा द्वारा समृद्ध समाज की पुनर्स्थापना' अभियान के शुभारंभ पर मुख्य अतिथि पूर्व सीएम एवं गढ़वाल सांसद तीरथ सिंह रावत ने कहा कि बेहतर कर्म और विचारों से ही स्वर्णिम समाज की पुनर्स्थापना की जा

के उद्देश्य से अवगत कराया। ब्र.कु. नीलम बहन एवं ब्र.कु. सरिता बहन ने अतिथियों का गुलदस्ते एवं फूल-मालाओं से स्वागत किया। मंच संचालन क्षेत्रीय निदेशक राजयोगी ब्र.कु. मेहरचंद भाई द्वारा किया गया। इस मौके पर राजयोगिनी संतोष दीदी ने राष्ट्रीय कवि नीरज नैथानी, स्वच्छता के प्रहरी डॉ.

## राजयोगिनी संतोष दीदी एवं सांसद तीरथ सिंह रावत ने अभियान को दिखाई हरी झंडी



इस अभियान के अंतर्गत विभिन्न विद्यालयों, यूनिवर्सिटीज में जाकर मूल्यनिष्ठ सेवाओं से सभी को अवगत कराया जाएगा।

सकती है। जिसके लिए पूरे देश ही नहीं विश्व भर में ब्रह्माकुमारीज द्वारा अलख जगाई जा रही है। ब्रह्माकुमारीज की संयुक्त मुख्य प्रशासिका एवं समाज सेवा प्रभाग की अध्यक्ष राजयोगिनी ब्र.कु. संतोष दीदी ने कहा कि अच्छे विचारों से ही मन परिवर्तन होता है और मन अच्छे कर्मों की ओर ले जाता है। रोटरी क्लब, लायंस क्लब सहित श्रीनगर गढ़वाल के विभिन्न व्यवसाय से जुड़े व्यक्तियों ने राजयोगिनी ब्र.कु. संतोष दीदी को मोमेंटो एवं चांदी के मुकुट से सम्मानित किया। पर्यावरणविद देव राघवेन्द्र बर्द्री ने उन्हें चंदन का पौधा भेंट किया। माउंट आबू से आये समाज सेवा प्रभाग के राष्ट्रीय संयोजक राजयोगी ब्र.कु. अवतार भाई ने सभी को अभियान

बीपी नैथानी, पतंजलि से लक्ष्मी शाह, पर्यावरणविद देव राघवेन्द्र बर्द्री, व्यापारी समाज से वासुदेव कंडारी, धनेश उनियाल, गौ सेवा से अनुज जोशी, स्वास्थ्य सेवा से डॉ. केके गुप्ता आदि को उत्कृष्ट सेवाओं के लिए सम्मानित किया। कार्यक्रम में ब्र.कु. राधेश्याम, चंडीगढ़, ब्र.कु. ऊषा दीदी, असंध, प्रो. ई.वी. स्वामीनाथन, प्रो. ई.वी. गिरीश, ब्र.कु. प्रेम बहन, करनाल, ब्र.कु. वीरेन्द्र, माउण्ट आबू, ब्र.कु. वसुधा बहन, कादमा हरियाणा आदि ने भी अपने विचार रखे। प्रदेश स्वास्थ्य मंत्री डॉ. धन सिंह रावत के प्रतिनिधि के तौर पर भाजपा मंडल अध्यक्ष जितेन्द्र धिरवाण ने अभियान का श्रीनगर से आरंभ करने पर ब्रह्माकुमारीज संस्था का हृदय से आभार प्रकट किया।

## शुद्ध भाव से शुभ संकल्प करें तो विकट परिस्थितियां भी सुगम हो जाती हैं

**इंदौर-म.प्र.।** सुख, शांति से परिपूर्ण आनंदमय जीवन के लिये हर क्षेत्र में सकारात्मकता को अपनाना जरूरी है। आध्यात्मिकता हमारे दृष्टिकोण को सकारात्मक बनाती है। दृढ़ और शुद्ध भाव से शुभ संकल्प करें तो विकट परिस्थितियां भी बदल सुगम हो जाती हैं। उक्त उद्गार प्रख्यात आध्यात्मिक वक्ता तथा ब्रह्माकुमारीज की अति.मुख्य प्रशासिका राजयोगिनी ब्र.कु. जयन्ती दीदी ने ज्ञानशिखर, ओमशांति भवन के ओमप्रकाश भाईजी सभागृह में आयोजित आध्यात्मिक समागम कार्यक्रम में 'सकारात्मक परिवर्तन द्वारा आनंदमय जीवन' विषय पर सम्बोधित किये। उन्होंने कहा कि अधियारी रात रोज आती है, परंतु हम यह नहीं कहते कि रात क्यों आई। क्योंकि हमें पता है कि हर रात के



बाद सुनहरी सुबह अवश्य होगी। इसी तरह से वर्तमान समय घोर कलयुग का समय है। यह अवश्य ही परिवर्तन होकर सुनहरे सतयुग के रूप में श्रेष्ठ सुख-शांति संपन्न नई दुनिया आयेगी। इंदौर ज़ोन की क्षेत्रीय निदेशिका राजयोगिनी ब्र.कु. हेमलता दीदी

ने सभी का स्वागत किया एवं ब्र.कु. आशा दीदी, संचालिका भिलाई क्षेत्र, ब्र.कु. उषा दीदी, संचालिका, उज्जैन क्षेत्र, इंदौर के सांसद शंकर लालवानी, देवी अहिल्या विश्व विद्यालय की कुलपति रेणु जैन आदि ने अपनी शुभ कामनायें दी। इंदौर

शहर की ओर से महापौर पुष्य मित्र भागव ने जयन्ती दीदी का सम्मान किया एवं शुभकामनायें दी। सिंधी समाज एवं लायंस क्लब की ओर से भी दीदी का सम्मान किया गया। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में प्रबुद्धजन व शहर के लोग मौजूद रहे।

संचालन ब्र.कु. आस्था बहन ने किया। कुमारी प्रतिक्षा तथा शक्तिनिकेतन की कुमारियों ने स्वागत नृत्य प्रस्तुत किया। ब्र.कु. आकांक्षा बहन एवं बहन वर्षा झालानी ने सुंदर गीत की प्रस्तुति देकर सभी का मन मोह लिया।

### कार्यक्रम में...

**जयन्ती दीदी ने कहा :**  
आध्यात्मिकता हमारे दृष्टिकोण को सकारात्मक बनाती है

शहर की ओर से महापौर द्वारा एवं सिंधी समाज व लायंस क्लब की ओर से भी दीदी का सम्मान हुआ